



INTERNET SZOLGÁLTATÓ PARTNERÜNK  
**SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.**

**MELLÉKLET:  
NOVINKÁR  
SZÍNES  
FALINAPTÁR**

**Békés, boldog karácsonyt, kedvükre szolgáló üjsztdntöt kívánunk valamennyi olvasónknak, üzleti partnerünknek!  
A Szarvas és Vidéke Hetilap készítői**

**Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog üjsztdntöt kíván a Polgármesteri Hivatal minden dolgozója nevében Mihaleczné Kovács Mária jegyző**

## Karácsonyi köszöntő

Közeleg a karácsony, a családok legszentebb, legmeghittebb ünnepe, s közeleg az új év, az új remények és várankozások idősaka. Az év vége pedig, mindönket rövid megállásra számvetésre készítet. Milyen is volt 2004 Magyarország s benne polgárai számára? Nagyon régi álunk teljesült, hazánk tagjává vált a világ egyik legnagyobb gazdasági közösségének az Európai Uniónak. Új esélyeket, lehetőségeket, de sok kihívást is jelent számunkra ez az esemény. De mindenképpen a jövőt jelenti, mely hosszútávra meghatározza az e hazában élők életét. Voltak gondjaink, és örömeink, örvendezhettünk sikereinknek, és voltak tragikus veszteségeink, mint szinte minden évben. Valamelyest javuló anyagi körülményeink, de sok még a feszítő gondunk,

dolgoztunk sokat, de számos még a megoldásra váró ügyünk. Minden negatív megítélés, politikai haszonszerzés reményében megfogalmazott ríogatás ellenére, gazdagodott az ország, megyénk és városunk. Örülünk kellene közösen elért eredményeinknek s össze, kellene fognunk a még megoldandó céljaink érdekében, talán majd az Új évben. 2004 Karácsonyán kívánok a város minden polgárának, a környező településen élőknek, békés, meghitt ünnepést szeretteik körében. Az Új évre jó egészséget, egymás iránti tiszteletet, odafigyelést, megértést és elfogadást, sok, egymásnak és magunknak szeretet örömet. Öszinte tisztelettel:  
**Földesi Zoltán, az MSZP országgyűlési képviselője**

## A lélek beszélgetése a karácsony felé vezető úton

Öröme szólít fel advent harmadik vasárnapjának liturgiája. Öröme ébreszt az Údvözítőről szóló jóvondolás, megérintve az emberben élő vágyakozást, mely reménységbe bontakozik ki, mint a János-tanítványok lelkében, mikor - az evangélium szerint - megismerik s felismerik a Megváltót.

Ha rátalál az ember az Isten alkotta rendre, mely a teremtés gyümölcse, s a teremtett világban megtalálja a maga helyét ebben a rendben, akkor reményben élhet, a várakozás reményében, amit a Megváltó ígért: - Örök életet adó ígéim vannak.

Ez az ígért örök élet zavarba hoz bennünket. Alig fogjuk föl. Végtelen? Örök? Kezdet nélküli örök lét? Vég nélküli állandóság? A jövő megtapasztalhatatlanságába nyúló távlat?

Ezt kimondani tudjuk, de el képzelnünk alig.

Kezdet nélküli és elmúlás nélküli örök lét. Ezt mondjuk az Istenről, ezt mondja gondolkodásra pallérozott elménk. Ezt hitünk, a hozzánk közeledő Isteni üzenetre.

Isten van, akiben hiszünk. Van és hív! Ezt a hívást mindenki érzi. Lelkének egyik húrja Órá van ráhangolva és keresi az azonos hullámhosszot, mert akkor van béke a lelkében, mikor erre rátalál.

Ez a keresés az ünnep. Az ünnep az eredet és a cél összevetéséből, a végtelennel a véges emberben ébredő visszaválaszolósi törekvéseiből ered.

Az ünnepben ébredünk rá, hogy Istenben hinni azt is jelenti: - Hiszem, hogy tőle származik minden. Érte van minden, az Ő dicsőségéért. Ő indította el az



ismeretlen kezdeti, kitapinthatatlan messzeségből a lét valóságát, s az embert saját képére formálta, a nyers anyagba lelket lehelt, és mi magunk nyugtalanok vagyunk, míg lelkünkben Őt magát tetten nem érjük.

- és Ő közeledik, szerényen, az ember szívét megérintő egyszerűségben. Jön kisgyermekként. A mennyei Atya elindítja Egyszülöttét a világban. Dolga van. Az emberiség sorsa, az Ő gondja, és végig járja alázatos egyszerűségében, a jászoltól a keresztig.

Az ünnepekben Ő van jelen. Az ünnepek, közénkjöttének fényes tanúi.

Az ünnepekből tanulom meg, hogyha elindulok, hinnem kell utam értelmében és remélmem kell a célhajutást.

Elindulok, mert dolgom van a világban - és ez több, az egyéni létbenmaradás feladatánál. Erről be kell számolnom a mennyei Atyámnak.

Ahogy Jézusnak is el kellett végezni a feladatát, úgy nekünk is el kell végezni, ami a mi dolgunk, - és ezen elvégzésnek mélyén szunnyad reménységben az igazi öröm. De ezt hit nélkül nem lehet.

„Legyen meg a Te akaratod!” Aztán anélkül sem lehet, hogy Őt ne vállalnánk, az Ő életét, anélkül sem lehet, - hogy

kibontakozva ifjonti naivitásunkból - ne az Ő útja legyen az eszmény. Gyerekkorunkban nagy ideálokat keresünk szüleinkben, tanárainkban, hősökben, jeles emberekben, tudósokban, felfedezőkből, sportolókban, - de mikor beérik a lélek, s a kezdés és cél végtelenjében kezd gondolkodni, akkor egy példa, egy eszmény, egy követhető barát marad: - a Názáreti Jézus!

- és az Ő eljövételének ünnepét ünnepejük karácsony ünnepén.

Ma még a remény örömeinek csillogó fényei gyúlnak, hogy az ünnepbe érkezve egyesüljünk vele.

Angelus Sileziusz írja: „Ha Krisztus szászor is születte Betlehemben,

Elvesznél, ha nem jönne el a szívedben.”

Ezért a karácsony, ami jó, csak átmenet a Jézussal való találkozás nagy ünnepe felé.

De amíg itt vagyunk, dolgom van, - a természet Isten fiainak megnyilatkozását várja” - írja Szent Pál. Téged is vár az Isten, neked is adott egy tervet, értelmet hozzá és szabad akaratot.

Indulj hát felé, s - amint tudod - indulni csak örömmel lehet, ez hát a mi ünnepünk ajándéka.

Réthy István

## Mindenki karácsonya



Közel száz kisgyereknek tették emlékeztetéssé ennek az évnek a karácsonyát azok, akik majd' ugyanennyien azon igyekeztek, hogy kis pártfogoltjaiknak örömet szerezzenek. A Benka Gyula Evangélikus Iskola éttermében rendezte meg a Családsegítő és Gondozási Központ és a Szarvasi Ifjúságért Egyesület Akciócsoport Egyesület a „Mindenkori karácsonyát”. A mostani, a december 18-iki, a negyedik alkalom volt, hogy nehéz anyagi körülmények között élő családok gyermekeit látták vendégül karácsony táján. (folytatás a 3. oldalon)

## Szeretet Himnusz

*Szólhatok az emberek vagy az angyalok nyelvén ha szeretet nincs bennem, csak zengő érc vagyok vagy pengő cimbalom. Lehet próféta vagyok, ismerhelem az összes titkokat és mind a tudományokat,*

*Hitemmel elmozdíthatom a hegyeket, ha szeretet nincs bennem, mit sem érek. Szétoszthatom mindenemet a nélkülözők közt, odaadhatom a testemet is egáldozatul, ha szeretet nincs bennem, mit sem használ nekem.*

*A szeretet türelmes, a szeretet jóságos, a szeretet nem féltékeny, nem kérkedik, nem is kevély. Nem tapintatlan, nem keresi a maga javát, nem gerjed haragra, a rosszat nem rója fel. Nem örül a gonoszságnak, öröme az igazság győzelmében leli.*

*Mindent eltűr, mindent elhíz, mindent remél, mindent elvisel. A szeretet nem szűnik meg soha. A próféta végetér, a nyelvek elhallgatnak, a tudomány elenyészik.*

*Most megismerésünk csak töredékes, és töredékes a próféta üzenete. Ha azonban elérkezik a tökéletes, ami töredékes, az véget ér.*

*Gyermekkoromban úgy beszéltem, mint a gyerek, úgy gondolkodtam, mint a gyerek, úgy ültem, mint a gyerek, De amikor elértem a férfikor, Elhagytam a gyerek szokásait.*

*Ma még csak tükörben, homályosan látunk, Akkor majd színről színre.*

*Most még csak töredékes a tudásom, Akkor majd úgy ismerem mindent, Ahogy most engem ismernek. Addig megmarad a hit, a remény és a szeretet, ez a három, De közülük a legnagyobb a szeretet.*

(Szent Pál, 1 Kor. 13)

**A fenti sorokat Babák Mihály polgármester juttatta el szerkesztőségünkbe. Ebben az évben ezzel kíván boldog karácsonyt valamennyi szarvasi polgárnak.**

## Köszöntő

*„Karácsony régen ez volt: Hosszú, izgalmas készülés, Bevásárlás, főzés-sütés, Szaloncukor és zöld fenyő, Angyalhaj, lágyan libbenő, Csillagszóró és gyertyaláng, S egy halkán mondott Miatyánk...”*

A szeretet ünnepének meghitt perceiben meleg szívvel köszöntöm Önöket!

Kívánom, hogy a szeretet, a béke és a nyugalom töltse be szívüket és otthonaikat! A házak ablakán kiszűrődő gyertyafény, a harangok zúgása nemzedékről nemzedékre jelzi a várakozásteli hangulatot, a kereszténység ünnepét.

Reményekkel és várakozással tekintünk a jövő felé. Kívánom, hogy az új évben is maradjon annyi melegség a szívekben, amely kitart a következő karácsonyig. Kívánom, hogy legyen elég erő és kitartás álmaik megvalósításához, hozzon az új esztendő bőséget, gyűlölködés helyett emberi szót és soha el nem fogyó szeretetteljes békességet!

**Békés boldog karácsonyt és szeretetben gazdag új esztendőt!**

Tisztelettel üdvözlöm Önöket:

**Domokos László  
Szarvas országgyűlési képviselője**

## Szilveszteri futás

Ebben az évben is lesz Szilveszteri Futó Fesztivál. A szervező Kiss Zoltán arról értesítette lapunkat, hogy december 31-én délelőtt 10 órakor indul a mezőny a körülbelül 3 kilométeres táv megtételére az Önkormányzati Üdülő elől. Nevezni a helyszínen kell, fizetni nem kell érte, sőt a résztvevők a futás után tombola-sorsoláson is részt vesznek majd.